2018학년도 전기 편입학 추가합격자 발표 및 등록 / 등록금 환불 신청 안내

1. 추가합격자 발표 및 등록 안내

추가합격자 발표일시	발표방법	등록일
2018.2.7(수) 10:00~ 2018.2.13(화) 21:00까지	개별 전화 통보	개별 통보 시 안내

* 등록금 수납가능시간 안내

구분		평일	공휴일
가상계좌 이체	국민은행 창구(지점)	09:00~16:00	불가
	인터넷뱅킹, 모바일뱅킹, 자동화기기 등	01:00~17:00	
공과금 납부 메뉴 이용 (인터넷뱅킹, 모바일뱅킹, 자동화기기 등)		09:00~16:30	24시간

[※] 추가합격 통보 시점에 따라 수험생별 등록금 납부 시한은 달라질 수 있습니다.

* 추가합격자 발표 및 등록 유의사항

- 합격자에 한해 성신여자대학교 입학안내 홈페이지에서 합격통지서 및 등록금고지서 출력이 가능합니다. (http://ipsi.sungshin.ac.kr)
- <u>추가합격자 통보시간으로부터 등록 마감시점까지의</u> 촉박한 일정을 감안하여 <mark>인터넷뱅킹, 모바일뱅킹, 텔레뱅</mark> <mark>킹 등</mark>을 신청해두시고 <mark>이체한도금액</mark>을 미리 확인하시기 바랍니다.
- 추가합격자 개별 통보 시 통보 마감시간 제한으로 인하여 충분한 시간을 드리지 못할 수 있으므로 **등록여부 를 미리 심사숙고하여 다음 순위 학생에게 불이익이 발생하지 않도록 준비**해 주시기 바랍니다.
- 추가합격자 발표(개별 통보)는 2018.2.13(화) 21:00까지로 마감됩니다.
- 추가합격자 개별 통보 시 수신자 부재 등의 사유로 우리 대학교가 취한 각종 방법(수험생이 기재한 연락처 3회 이상 통화 시도)으로도 연락이 되지 않는 자는 선순위 예비후보자라도 충원대상에서 제외되오니, 유의하시기 바랍니다.
- 추가합격자 발표 시 예비번호는 새로 부여하지 않으며, 추가합격자의 최종 예비번호 현황을 홈페이지에 공지합니다.

2. 등록포기 및 등록금 환불 신청 안내

- 가. 환불 신청 기간 : 2018.2.7(수) 10:00 ~ **2018.2.13(화) 20:00까지**
- 나. 환불신청 방법 : 우리 대학교 입학안내 홈페이지에(http://ipsi.sungshin.ac.kr) 인터넷 환불신청 → 본인확인(계좌번호 인증) → 환불대상자 확정 → 등록금 환불(등록금은 원서 접수 시 기재한 등록금 환불용 계좌로 환불함)
- 다. 환불 등록금 입금시간 안내

환불 신청	입금 시간	
전일 13시 ~ 당일 9시까지	당일 13시 경	
당일 9시 ~ 13시까지	당일 16시 경	

[※] 공휴일 및 주말(토,일)에 등록포기 신청을 하는 경우, 은행 영업일(평일)에 환불되니 유의바랍니다.

3. 등록포기 및 환불 관련 문의전화

입학관리팀 🏗 02-920-2000